



MEGHÍVÓ

**a Kőbányai Nemzetiségi Önkormányzatok
Képviselő-testületeinek alakuló ülésére,**

**a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Átriumába
(1102 Budapest X., Szent László tér 29.)
2019. október 28-án (hétfőn) 10.00 órára.**

Napirend előtt a Helyi Választási Bizottság elnökének a választás eredményéről szóló tájékoztatójára és az eskütételt követően a megbízólevelek átadására kerül sor.

Tervezett napirend:

1. A települési nemzetiségi önkormányzati képviselők eskütétele (esküevő: Dr. Bognár Ferenc, a Helyi Választási Bizottság elnöke)

Szünet


- 2./ Javaslat a települési nemzetiségi önkormányzat elnökének megválasztására (szóbeli előterjesztés)
- 3./ Javaslat a települési nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettesének megválasztására (szóbeli előterjesztés)
- 4./ Döntés a képviselő igazolványok elkészítéséről (szóbeli előterjesztés)
- 5./ Javaslat vagyonynyilatkozat nyilvántartó és ellenőrző személyek kijelölésére (szóbeli előterjesztés)

Megjelenésére feltétlenül számítok. Amennyiben az ülésen nem tud részt venni, kérem, hogy annak okát legkésőbb 2019. október 25-én (pénteken) 12.00 óráig szíveskedjék jelezni a Humánszolgálati Főosztály, Köznevelési és Civilkapcsolati Osztály Jógáné Szabados Henrietta nemzetiségi referensének a 433-8141-es telefonszámon, vagy a JoganHenrietta@kobanya.hu e-mail címen.

Budapest, 2019. október 24.

üdvözlettel,




Dr. Bognár Ferenc
a HVB elnöke

KŐBÁNYAI RUSZIN ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
1102 Budapest, Szent László tér 29.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Kőbányai Ruszin Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. október 28-án 10.00 órai kezdettel a Kőbányai Polgármesteri Hivatal (1102 Bp. X., Szent László tér 29.) földszint 20. szám alatti tanácskozó termében megtartott alakuló ülésről.

Az alakuló ülés elnöki funkcióját a korelnök, **Zsigray Valentyina** látja el.

A megválasztott képviselők az alakuló ülés keretében a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. (a továbbiakban: Nek tv.) 100. §-a szerint esküt tesznek.

Jelen vannak:	Medveczky Katalin	képviselő
	Szenyko Irina	képviselő
	Zsigray Valentyina	képviselő

A Kőbányai Polgármesteri Hivatal részéről tanácskozási joggal:

dr. Szabados Ottó	kamarai jogtanácsos
Korányiné Csősz Anna	osztályvezető

Korelnök: Bejelenti, hogy a jegyzőkönyvet Korányiné Csősz Anna vezeti magyar nyelven.

Zsigray Valentyina, a Kőbányai Ruszin Önkormányzat korelnöke üdvözli a megjelenteket, és az alakuló ülés folytatását megnyitja. Megállapítja, hogy a testületi ülésen 3 fő képviselő megjelent, és a testület határozatképes.

Korelnök: Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítésével Zsigray Valentyina képviselőt bízta meg a Képviselő-testület, egyben megkérdezi, hogy a jelölt elfogadja-e a jelölést. Kéri a szavazatok megtételét.

Zsigray Valentyina: Vállalom a megbízatás.

Korelnök: Kéri a szavazatok megtételét.

Korelnök: A Képviselő-testület 3 fővel határozatképes.

56/2019. (X. 28.) Kőbányai Ruszin Önkormányzat Képviselő-testületének határozata a jegyzőkönyvhitelesítő megválasztásáról

(3 igen, egyhangú szavazattal)

A Kőbányai Ruszin Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jegyzőkönyv hitelesítőnek Zsigray Valentyina képviselőt választja meg.

Korelnök: Ismerteti a napirendi pontokat, majd kéri a szavazatok megtételét.

57/2019. (X. 28.) Kőbányai Ruszin Önkormányzat Képviselő-testületének határozata a napirend elfogadásáról

(3 igen, egyhangú szavazattal)

Kőbányai Ruszin Önkormányzat Képviselő-testülete a testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. **Javaslat a Kőbányai Ruszin Önkormányzat elnökének megválasztására** (szóbeli előterjesztés)
Előterjesztő: korelnök
2. **Javaslat a Kőbányai Ruszin Önkormányzat elnökhelyettesének megválasztására** (szóbeli előterjesztés)
Előterjesztő: elnök
3. **Döntés a képviselő igazolványok elkészítéséről** (szóbeli előterjesztés)
Előterjesztő: elnök
4. **Javaslat vagyonyilatkozat nyilvántartó és ellenőrző személyek kijelölésére** (szóbeli előterjesztés)
Előterjesztő: elnök
5. **Javaslat a Szervezeti és Működési Szabályzat, valamint az Együttműködési Megállapodás felülvizsgálatával kapcsolatos állásfoglalásra** (szóbeli előterjesztés)
Előterjesztő: elnök

1. napirendi pont tárgya: Javaslat a Kőbányai Ruszin Önkormányzat elnökének megválasztására (szóbeli előterjesztés)

Korelnök: Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy tegyenek javaslatot a Kőbányai Ruszin Önkormányzat elnökének személyére.

Korelnök: Javasolja **Medveczky Katalin** személyét az elnöki tisztség betöltésére.

Szenyko Irina: Egyetért az elnök javaslatával.

Korelnök: Megkérdezi, hogy a jelölt vállalja-e megbízatást és kéri-e zárt ülés tartását.

Medveczky Katalin: Vállalom a megbízatást, nem kérem zárt ülés tartását.

Korelnök: Kéri a szavazatok megtételét. Minősített többségű szavazás következik.

58/2019. (X. 28.) Kőbányai Ruszin Önkormányzat Képviselő-testületének határozata a Kőbányai Ruszin Önkormányzat elnökének megválasztásáról
(3 igen, egyhangú szavazattal)

A Kőbányai Ruszin Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elnökévé **Medveczky Katalin** képviselőt választja meg.

Korelnök: Ezután átadja a szót **Medveczky Katalin** elnök asszonynak, az alakuló ülés vezetésének folytatására.

2. napirendi pont tárgya: Javaslat a Kőbányai Ruszin Önkormányzat elnökhelyettesének megválasztására (szóbeli előterjesztés)

Elnök: Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy tegyenek javaslatot a Kőbányai Ruszin Önkormányzat elnökhelyettesének személyére.

Elnök: Javasolja Zsigray Valentyina személyét az elnökhelyettesi tisztségre betöltésére.

Szenyko Irina: Egyetért az elnök javaslatával.

Elnök: Megkérdezi, hogy a jelölt vállalja-e megbízatást és kéri-e zárt ülés tartását.

Zsigray Valentyina: Vállalom a megbízatást, nem kérem zárt ülés tartását.

Elnök: Kéri a szavazatok megtételét. Minősített többségű szavazás következik.

59/2019. (X. 28.) Kőbányai Ruszin Önkormányzat Képviselő-testületének határozata a Kőbányai Ruszin Önkormányzat elnökhelyettesének megválasztásáról
(3 igen, egyhangú szavazattal)

A Kőbányai Ruszin Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elnökhelyettesévé **Zsigray Valentyina** képviselőt választja.

3. napirendi pont tárgya: Döntés a képviselő igazolványok elkészítéséről (szóbeli előterjesztés)

Elnök: Kéri Korányiné Csősz Anna asszonyt, hogy a képviselői igazolványok elkészítéséről nyújtson tájékoztatást a képviselőknek.

Korányiné Csősz Anna: Köszöni a szót. Saját nevében gratulál a Kőbányai Ruszin Önkormányzat megalakulásához, sok sikert és jó egészséget kíván az elkövetkezendő 5 évre a testület munkájához. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Kőbányai Polgármesteri Hivatal minden települési nemzetiségi önkormányzati képviselő részére képviselői igazolványt készít, melyhez minden képviselőtől fényképet kérnek. Kéri döntésüket, hogy a képviselői igazolvány csak magyar feliratú legyen.

Elnök: Javasolom a Képviselő-testületnek, hogy az igazolvány szövege magyar nyelven készüljön. Kérem a szavazatok megtételét.

60/2019. (X. 28.) Kőbányai Ruszin Önkormányzat Képviselő-testületének határozata a képviselői igazolványokról

(3 igen, egyhangú szavazattal)

1. A Kőbányai Ruszin Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a képviselők részére a képviselői igazolványok magyar nyelven készüljenek.

2. A Képviselő-testület felkéri az elnököt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

4. napirendi pont tárgya: Javaslat a vagyonyilatkozat nyilvántartó és ellenőrző személyek kijelölésére (szóbeli előterjesztés)

Korányiné Csősz Anna: Tájékoztatja a képviselőket a Nek. tv. 103. §-a szerinti vagyonyilatkozattételi kötelezettségükről:

„(1) A nemzetiségi önkormányzati képviselő a megválasztásától számított harminc napon belül, majd ezt követően minden év január 31-ig a 2. melléklet szerinti vagyonyilatkozatot köteles tenni. A képviselő saját vagyonyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házastársának vagy élettársának, valamint gyermekének az e törvény melléklete szerinti vagyonyilatkozatát.

(2) A vagyonyilatkozat tételének elmulasztása esetén – annak benyújtásáig – a képviselő nem gyakorolhatja képviselői jogait, és nem részesülhet tiszteletdíjban, természetbeni juttatásban, költségtérítésben.

(3) A vagyonyilatkozatot a szervezeti és működési szabályzatban erre kijelölt bizottság, vagy legalább két képviselő tartja nyilván és ellenőrzi. A képviselő vagyonyilatkozata – az ellenőrzéshez szolgáltatott azonosító adatok kivételével – nyilvános.”

Az újraválasztott képviselők esetében szintén be kell nyújtani a vagyonyilatkozatot, hiába adták le januárban, és következő év januárban szintén le kell majd adni.

Elnök: Köszöni Korányiné Csósz Anna tájékoztatóját, majd ezt követően javasolja Medveczky Katalin és Zsigray Valentyina képviselőket a vagyonyilatkozat nyilvántartó és ellenőrző személyek kijelölésére. Kéri a szavazatok megtételét.

61/2019. (X. 28.) Kőbányai Ruszin Önkormányzat Képviselő-testületének határozata a vagyonyilatkozat nyilvántartó és ellenőrző személyek kijelöléséről
(3 igen, egyhangú szavazattal)

1. A Kőbányai Ruszin Önkormányzat Képviselő-testülete **Medveczky Katalin** képviselőt a vagyonyilatkozat nyilvántartó és ellenőrző személynek kijelöli.

2. A Képviselő-testület felkéri az elnököt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

62/2019. (X. 28.) Kőbányai Ruszin Önkormányzat Képviselő-testületének határozata a vagyonyilatkozat nyilvántartó és ellenőrző személyek kijelöléséről
(3 igen, egyhangú szavazattal)

1. A Kőbányai Ruszin Önkormányzat Képviselő-testülete **Zsigray Valentyina** képviselőt a vagyonyilatkozat nyilvántartó és ellenőrző személynek kijelöli.

2. A Képviselő-testület felkéri az elnököt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

5. napirendi pont tárgya: Javaslat a Szervezeti és Működési Szabályzat, valamint az Együttműködési Megállapodás felülvizsgálatával kapcsolatos állásfoglalásra (szóbeli előterjesztés)

Korányiné Csósz Anna: Tájékoztatja a képviselőket arról, hogy a Nek. tv. 113. § a) pontjára figyelemmel a Kőbányai Ruszin Önkormányzatnak - jogszabályi keretek között - át nem ruházható hatáskörében az alakuló ülést követő három hónapon belül felül kell vizsgálni a Szervezeti és Működési Szabályzatát, továbbá módosítja azt a szükségessé válást követő harminc napon belül.

Tájékoztatja továbbá, hogy a Nek. tv. 80. § (2) bekezdésére figyelemmel a Kőbányai Ruszin Önkormányzatnak az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálnia a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzattal kötött Együttműködési Megállapodást.

Elnök: Köszöni Korányiné Csősz Anna tájékoztatóját. Kéri a szavazatok megtételét.

63/2019. (X. 28.) Kőbányai Ruszin Önkormányzat Képviselő-testületének határozata a Szervezeti és Működési Szabályzat, valamint az Együttműködési Megállapodás felülvizsgálatával kapcsolatos állásfoglalásáról

(3 igen, egyhangú szavazattal)

A Kőbányai Ruszin Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. az alakuló ülést követő 3 hónapon belül felülvizsgálja a Szervezeti és Működési Szabályzatát,
2. az alakuló ülést követő 30 napon belül felvizsgálja a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzattal kötött Együttműködési Megállapodást

Felelős: Elnök

Határidő:

1. pont esetében 2020. január 28.
2. pont esetében: 2019. november 27.

Elnök: Megállapítja, hogy további javaslat vagy észrevétel a képviselők részéről nem érkezett, megköszöni a jelenlévők aktív részvételét, és a testületi ülést bezárja.

K.m.f.

Medveczky Katalin

(Medveczky Katalin)
Elnök



Zsigray Valentyina

Zsigray Valentyina)
Jegyzőkönyv-hitelesítő

JELENLÉTI ÍV

**A Kőbányai Ruszin Önkormányzat megválasztott képviselőinek
2019. október 28-án 10.00 órai kezdettel
a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Átriumában
(1102 Budapest, Szent László tér 29.)
megtartott ünnepélyes eskütételéről**

A Helyi Választási Bizottság részéről:

Dr. Bognár Ferenc elnök:



A Kőbányai Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal képviseletében:

D. Kovács Róbert Antal polgármester

.....

Dr. Szabó Krisztián jegyző

.....

Hegedűs Károly aljegyző

.....

dr. Szabados Ottó kamarai jogtanácsos

.....

Jógáné Szabados Henrietta nemzetiségi referens



A Kőbányai Ruszin Önkormányzat képviselői:

Alulírottak egyben aláírásukkal igazolják az esküokmány átvételét:

Kőbányai Ruszin Önkormányzat

1./ Medveczky Katalin képviselő:



2./ Szenyko Irina képviselő:

.....

3./ Zsigray Valentyina képviselő:

